

СИОНОФАШИСТЫ В КИЕВЕ И ИХ ПОСОБНИКИ

Послан antonrus - 08.05.2014 02:30

СИОНОФАШИСТЫ В КИЕВЕ И ИХ ПОСОБНИКИ.

<http://makeevdon.ru/images/fbfiles/images/sina.JPG>

Для того, чтобы лучше понять истоки и причины общественных процессов и конфликтов, стоит поближе познакомиться с людьми, которые стоят во главе этих самых процессов и конфликтов. Не исключением являются и события на Украине, где в течение последних месяцев горел майдан, разогреваемый его лидерами – Арсением Яценюком, Олегом Тягнибоком и Виталием Кличко, а также фюрером правого сектора Дмитрием Ярошем.

Действительно, знакомство с биографией и родословными лидеров майдана и их соратников позволяет более полно узнать силы и средства, стоящие за разрушительными процессами на Украине. Да и позволяет объяснить, почему разные, на первый взгляд, политики выступили единым фронтом, разваливая славянорусскую страну.

Начнём с Яценюка Арсения Петровича.

Родился в 1974 году в г. Черновцы. Отец – Яценюк Пётр Иванович, мать – Яценюк Мария Григорьевна (урождённая Бакай).

А. Яценюк имеет два высших образования – юридическое и экономическое. Политическую карьеру начал в 2001 году, став в 27-летнем возрасте министром экономики Крыма. Затем не менее престижные посты - зампреда национального банка Украины, замглавы Одесской администрации, министр экономики страны, один из ведущих политиков Украины.

Головокружительная, карьера для молодого человека. Но основной взлёт ждал его впереди.

По данным Википедии в 2009 году Яценюк был включён в издание «50 известных евреев Украины», составленное профессором Академии истории и культуры евреев имени Шимона Дубнова, президентом Львовской областной еврейской общины Рудольфом Мирским и исполнительным директором Академии истории и культуры евреев Александром Найманом.

Газета DailyUa пишет: «Зачем еврей Яценюк просто отчаянно настаивает на том, что он украинец в третьем поколении, если уже ближайшее к нему родительское колено явно еврейской национальности. Более того, мама Яценюка, чья девичья фамилия Бакай, принадлежит к древнему иудейскому роду, который известен миру благодаря авторитетнейшему толкователю Талмуда - раввина Бакаи». Действительно, зачем? Это даже как-то нетактично по отношению к своим единоверцам-иудеям.

Интересно, как к такой позиции евроукраинского лидера относится его жена – Тереза Викторовна Яценюк (урождённая Гур), которую, как указывает пресса, окрестили «хасидской принцессой», поскольку она также представляет еврейское сообщество.

Яценюк является видным сайентологом. А «Церковь сайентологии» одна из опаснейших тоталитарных сект, ставящая перед собой весьма амбициозные цели. Она основана в 1952 году американским писателем-фантастом Роном Хаббардом. Конечной целью всех тоталитарных сект является извлечение прибыли и получение власти над людьми. Сайентологи здесь идут своим путём, делая ставку не на количество паствы, а на её качество. Они позиционируют себя, как политическая, финансовая, интеллектуальная элита.

24 августа 1960 года газета «Лос-Анджелес гералд» опубликовала выдержки из брошюры «Промывание мозгов. Изложение русского руководства по психополитике», изданной в Нью-Йорке в 1955 году фондом Рона Хаббарда, где указывалось: «Сделав доступными всевозможные наркотики, давая подростку спиртное, восхваляя его необузданность, пичкая его секс-литературой, психополитик может воспитать в нём необходимую нам склонность к беспорядку, безделью и бесполезному времяпрепровождению и побудить его выбрать решение, которое даст ему полную свободу во всем - то есть Коммунизм. Если вы сможете убить национальную гордость и патриотизм в подрастающем поколении, вы завоюете эту страну». Как это созвучно известной многим директиве ЦРУ США 1945 года: «Человеческий мозг,

сознание людей способны к изменению. Посеяв в России хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить... Мы найдем своих единомышленников, своих помощников и союзников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного необратимого угасания его самосознания...».

В большинстве стран деятельность сайентологов законодательно запрещена и пресекается, как опасная для национальной безопасности государства и психики людей. Зато в США хаббардисты пользуются полной свободой и даже негласной поддержкой властей. Объясняется это просто. Ещё в 1959 году директор ЦРУ Аллен Даллес заключил соглашение с Хаббардом, согласно которому Лэнгли обеспечивало «Церкви сайентологии» прикрытие и защиту, а в обмен получало помощь в проведении спецопераций за рубежом и в получении развединформации с помощью структур секты.

Сектанты и кандидаты в секту, в обязательном порядке, регулярно проходят процедуру кодирования, так называемого «одитинга». Во время сеанса кодируемому внушается чувство избранности, которое он может реализовать только принадлежностью к «Церкви сайентологии» и выполнением всех её приказов.

Украина – как и США – одно из немногих государств, где хаббардисты получили свободу действий. Как следует из СМИ, Яценюк принял учение Хаббарда еще в 1998 году, когда работал консультантом банка «Аваль». И после этого начался его резкий карьерный взлёт. Во время неоднократных поездок в Америку Яценюк встречался с Дэвидом Мискевиджем, входящим в руководящую верхушку сайентологов. Его родная сестра – гражданка США Алина Стил активно участвует в работе отделения «Церкви сайентологии» в городе Санта-Барбара.

Поэтому не случайно выбор американцев при назначении главы так называемого украинского правительства пал на «Кролика Сеню», как называют Яценюка его знакомые. И закономерна поддержка руководством США этого «свободного» украинского правительства. Ведь во главе его находится свой зомби, который выполняет команды из центра. Стоит отметить, что Яценюк всё же не забывает и руководителей единоверцев-иудеев, чьи планы, возможно, совпадают с планами сайентологов. По данным сайта «Киев еврейский», <http://evreiskiy.kiev.ua/>, 13 марта уже в статусе руководителя «свободного» правительства Арсений встретился в Америке с Главным раввином Киева и Украины Яковом Дов Блайхом.

Тягнибок Олег Ярославович родился в 1968 году во Львове. Отец – Ярослав Васильевич Тягнибок был врачом сборной СССР по боксу. Прадедом Олега Тягнибока по материнской линии украинский националист, с не совсем, правда, украинскими именем и фамилией, Лонгин (Ленген) Цегельский, потомок грекокатолических священников. Л. Цегельский упоминается в Талергофском альманахе, как свидетель на Втором Венском процессе, когда 24 русских общественных деятеля Галиции были приговорены к смертной казни. В годы Первой мировой войны Лонгин (Ленген) был одним из активистов украинских организаций, которые с территории Австро-Венгрии и Турции вели против России диверсионно-пропагандистскую работу на деньги австрийской и немецкой разведок.

О. Тягнибок закончил Львовский мединститут в 1993 году. Затем карьера в Социал-национальной партии Украины, переименованной, полагаю, не без подсказки западных кукловодов в 2004 году в партию «Свобода». Карьера германского, извините, украинского социал-националиста складывалась весьма удачно. В 1990-х – депутат Львовского облсовета, затем народный депутат Украины, лидер парламентской партии. При этом, как указывает пресса, О. Тягнибок трогательно берёт львовскую квартиру своей бабушки с девичьей фамилией Фротман.

Среди основных спонсоров партии Тягнибока числится Игорь Валерьевич Коломойский, олигарх с украинским и израильским гражданством, председатель Европейского еврейского союза и иных еврейских организаций. Его состояние оценивается примерно в 4 млрд\$. Ныне руководитель днепропетровской области Украины. Такой вот

тягнибоко-фротмано-цегелько-коломойский евросоюз во имя будущего Украины.

Сам Коломойский родился в 1963 году в Днепропетровске. Там же учился, начинал свои бизнес-проекты. В 2009 году ему был запрещён въезд на территорию США. В докладе министра юстиции США Майкла Мьюкэси говорится, что Коломойский представляет реальную угрозу национальной безопасности США и странам Европы.

Днепропетровск являлся и является украинским центром радикального иудейского религиозного движения «хабад», называемого также любавическим хасидизмом и созданного в 1772 году. По данным СМИ Коломойский является членом попечительского совета хабадской городской общины. Именно там, как сообщают СМИ, творя беспредел, орудуют оплачиваемые им наймиты.

В израильскую версию журнала «Форбс» входит украинский миллиардер-политик Пётр Алексеевич Порошенко, 1965 г.р., как один из богатейших евреев с состоянием в 1,65 млрд\$. В СМИ приводится ещё одна фамилия этого олигарха - Вальцман. Его называют одним из спонсоров майдана. А сегодня он кандидат в президенты Украины.

Из Днепропетровской области из г. Днепродзержинска родом «вождь» правого сектора Ярош Дмитрий Анатольевич, 1971 г. р. С 1994 года член организации «Трезубец» им. Степана Бандеры. В 2008 году «полковник» Дмитро Ярош дал интервью подзаборным СМИ, которое называлось «Рано или поздно мы обречены воевать с Московской империей». Сегодня шайки обречённых качают права и мародёрствуют во многих городах Украины. В СМИ также говорится о принадлежности Яроша к еврейскому сообществу. Очень может быть. Новоиспечённый фюрер среди лидеров украинских сионофашистов. И то, что он родился и рос вблизи хабадского центра, видимо, не простое совпадение. Также, видимо, не случайно он оказался во главе «правого сектора», который становится наци-анальной гвардией Украины. Чужих на такую «должность» режиссеры майдана не пустят.

Виталий Владимирович Кличко родился в 1971 году в Киргизии. Отец - Владимир Родионович Кличко, военнослужащий советской и украинской армии, мать - Надежда Ульяновна Кличко. По данным той же Википедии в годы Великой Отечественной войны его дед по отцу Родион Петрович Кличко укрывал от оккупантов свою жену, бабушку будущего чемпиона Тамару Ефимовну Кличко (урождённую Этинзон). Семья Тамары Ефимовны погибла в гетто. Кличко является кандидатом наук в области физического воспитания и спорта. По сообщениям той же дотошной прессы для достижения политического успеха Виталий решил, что иметь бабушку-еврейку нецелесообразно. И пытался очистить интернет-пространство от сведений о своем происхождении. Он открестился (временно!?) от своей истории и от общины, которая его так поддерживала. Возникает вопрос, как бы отнёсся его отец – советский офицер к тому, что он является компроматом для собственного сына, которого вырастил, воспитал и которому помог стать чемпионом мира.

Многие годы Виталий Кличко провёл в Германии. Основные капиталы чемпиона находятся в странах НАТО. И, видимо, это стало одной из причин политических устремлений боксёра за победы которого ранее переживали многие российские болельщики. Но это ранее, после его политических кульбитов авторитет Кличко в России приблизился к плинтусу.

Понимает ли чемпион, что он стал разменной монетой в стремлении транснациональных монополий завладеть богатствами Украины. Её природными ресурсами, значительная часть которых даже не освоена. И тем самым становится пособником грабителей украинского народа.

Вновь на украинском политическом небосклоне появилась Юлия Владимировна Тимошенко, родившаяся в 1960 году в уже упоминавшемся Днепропетровске. Там же училась и начинала свою трудовую деятельность. Мать - Людмила Николаевна Телегина (в девичестве - Нелепова). Отец - Владимир Абрамович Григян. Родители отца - Григян Мария Иосифовна, Абрам

Кельманович Капительман. О своём этническом происхождении Тимошенко заявила: «У меня по линии отца все латыши до десятого колена, а по линии мамы - все украинцы до десятого колена». Такое вот утверждение. Мне, правда, встречать латышей с именем Абрам Кельманович Капительман не приходилось.

В конце 1980-х она возглавила кооператив видеопроката, затем молодёжный центр при Днепропетровском обкоме комсомола. А в конце 1990-х Юлю уже называли «газовой принцессой». Была близка к премьер-министру Украины Павлу Лазаренко, осуждённому впоследствии в США за финансовые махинации. Её последующие года хорошо известны. Большая артистка и аферистка, она всё же показала своё истинное лицо в телефонном разговоре от 18.03.2014 года с депутатом Верховной Рады Нестором Шуфричем, попавшем в эфир: «...Я сама сейчас готова брать автомат, понимаешь, и идти стрелять этому подонку в лоб. ...я подниму весь мир, блин, чтобы от этой России не осталось даже выжженного поля ...надо брать оружие и мочить этих кацапов (т.е. русских) чёртовых. Вместе с их руководителем. ...их расстреливать из атомного оружия надо...».

Но согласится ли В.В. Путин с такой оценкой своей личности, да и захотят ли русские на Украине и в России быть расстрелянными. Ответ, думаю, однозначен.

Кресло врио президента Украины занял ещё один «государственный деятель» Турчинов Александр Валентинович, 1964 г.р., ранее являвшийся «правой рукой» Тимошенко. Родился, учился и начинал свой путь Турчинов всё в том же Днепропетровске. В 1987-1990 годах секретарь райкома комсомола, затем заведующий отдела агитации и пропаганды Днепропетровского обкома комсомола. Теперь идеологически перековался и стал протестантским пастырем. Такой вот гибкий политдеятель, совмещает, видимо, пасторские обязанности с президентскими.

История повторяется, гласит старое изречение, первый раз в виде трагедии, второй – в виде фарса. В начале 1930-х годов именно еврейско-немецкие банкиры и промышленники привели к власти Адольфа Гитлера - потомка евреев-ашкенази, как установлено современными генетиками,.

Вот что писал в своей книге «Адольф Гитлер – основатель Израиля» Хеннеке Кардель: «До 1933 года в Германии и за рубежом свободно писали и говорили о предполагаемом еврейском происхождении Гитлера, зубоскалили насчет его интимных связей с полуеврейками. После прихода Гитлера к власти в Германии об этом стали говорить все осторожней, а за рубежом – все деликатней. А после 1945 года ни один из перевоспитателей немецкого народа не проявил большой склонности к тому, чтобы сказать хотя бы одно слово о еврейском участии в еврейском несчастье».

В руководстве третьего рейха было предостаточно выходцев из еврейского сообщества. Именно они создавали это нацистское государство и активно сотрудничали с сионистами в вопросах переселения молодых евреев в Палестину для создания государства Израиль.

А немцы, да и рядовые евреи стали пушечным мясом для достижения бредовых целей прихода к мировому господству. По утверждению исследователя Брайана Марка Ригга в армии рейха воевало 150 тыс. еврейских солдат. О чём он написал в своей книге «Еврейские солдаты Гитлера».

Не оставались в стороне от нацистского движения и некоторые евреи оккупированных западноукраинских территорий. Подразделением львовского юденрата (юденраты – органы еврейского самоуправления на занятых немцами территориях) была еврейская полиция «дистрикта Галиция». Её ещё называли «Юдише орднунг Лемберг» - «еврейский порядок Львова». И, видимо, эти полицаи составили костяк дивизии СС «Галичина», банд УНА-УНСО, зверствовавших на землях, захваченных фашистами.

Ведь не зря утверждают, что бандеровцы и сам Бандера – это еврейские экстремисты с западной Украины. «Бандер» на иврите значит содержатель притона, борделя. В старые

времена содержательниц борделей на Украине называли бандершами. Может быть, поэтому эти яценюки-тягнибоки так ратуют за реабилитацию фашистского сброда из «Галичины», УНА-УНСО.

Одним из первых нововведений «обречённой» украинской Рады стало ограничение использования в стране русского языка. Это сразу же вызвало возмущение русских на Украине. Реформаторы обозначили свою цель - выдавливание из культурного пространства страны всего русского. И начали с языка. Не с реальных мер по восстановлению экономики, выплате зарплаты, пенсий. С попытки ликвидировать русский язык.

В конце 19 – начале 20 веков власти Австро-Венгрии также занялись насильственной украинизацией в Карпатских областях русинов, бережно хранивших свои русские корни. Подобное вызывало возмущение русинов: «Какие мы украинцы? Мы ничего не украли!».

Своими действиями новоиспечённые перестройщики пытаются украсть память и культуру не только у русских, живущих на Украине, но и у тех, кто называет себя украинцами. Ведь последние тоже русские, их история уходит в глубину веков, во времена Киевской Руси и до неё. Термин украинцы стал применяться для обозначения жителей Украины лишь в 19 веке. В словаре Брокгауза и Ефрона, изданном в начале 20 века, говорится, что украинцы, белорусы и великорусы три русские народности.

Британский историк Хью Тревор-Ропер, служивший в годы 2 мировой войны в секретной службе Ми-6 приводит в своей книге слова мерзавца-палача Адольфа Гитлера: «Мы тогда победим Россию, когда украинцы и белорусы поверят, что они не русские». На Украине нашлись последователи бесноватого фюрера. Так что одни проходимцы, продолжают дело другого. И в этом им активно помогают проходимцы с запада.

На Украине звучат антисемитские и антирусские призывы, творится произвол, насилие в отношении инакомыслящих, запугивается население братской страны. Многие общественные организации России и мира выступили с осуждением украинской сионофашистской хунты. Это сделали и некоторые еврейские деятели за пределами Российской Федерации и Украины. Однако, насколько известно, еврейские организации России и Украины не протестуют против действий фашистов. Почему? Не хотят «обижать» своих? Но эти экстремисты опасны не только для неевреев, но и для самих евреев. Ведь мы знаем, насколько опасен еврейский (иудейский) экстремизм – сионизм, который в 1975 году был признан ООН одной из разновидностей расизма.

Основоположник сионистского движения и организатор первого конгресса сионистов в Базеле в 1897 года Теодор Герцль говорил, что если для достижения наших великих целей потребуются уничтожить миллион евреев, мы не задумываясь сделаем это. Так что для сионистской верхушки простые евреи являются пушечным мясом. А пушечное мясо жалеть не принято. И его бросают в жернова истории, не задумываясь, что оно сделает с окружающими, что станет с ним впоследствии. В горячие годы евреев, не разделяющих установки сионистской верхушки, уничтожали наравне с остальными.

Однако, повторяю, на Украине и в России многочисленные еврейские организации не протестуют против экстремистов. Более того, раввины на Украине фактически выступают пособниками сионофашистов. Так, по сообщениям того же сайта «Киев еврейский» раввин общин прогрессивного иудаизма Симферополя и Украины Михаил Капустин обратился с воззванием в связи с ситуацией в Крыму: «Наш город Симферополь оккупирован Российскими войсками! Помогите нам, спасите нашу страну, спасите Украину! Просите помощи у своего правительства, против России мы чувствуем себя беспомощными! Вы также можете подписать петицию о защите Украины». Крымчане просят у России помощи, воссоединения с альма-матер, а раввин Капустин выступает против народа Крыма.

Раввин Шмуэль Каминецкий в Днепропетровске (опять Днепропетровск) 16 марта в день празднования пурима заявил перед еврейской общиной: «Мы живем с украинцами вместе уже 1000 лет. И Украина — наша Земля. Сегодня мы будем читать свиток Эстер, как читали его тысячи лет в Пурим. И именно сегодня это чтение имеет особое значение. Именно сегодня, новый Аман, наш общий с украинцами враг, стоит совсем рядом...». Община встретила слова ребе аплодисментами. А качестве «нового Амана» этот еврейский авторитет, видимо, имел в виду президента РФ Путина.

Не отстают от украинских ребе и представители российских евролибералов. 2 марта депутат питерского ЗакСа Максим Резник призвал общественность к созданию «антивоенного комитета». И пятая колонна, видимо, по рекомендации госдепа США или британских партнёров вышла на улицу показушно попротестовать против действий руководства России, направленных на защиту населения Украины. Вечером 1 марта Совет Федерации предоставил Владимиру Путину право ввода вооружённых сил на её территорию. И «пяточки», получив рекомендации, благо связи с американскими и евrorезидентами за прошедшие 20 лет хорошо налажены, быстро обзвонили людей по своим спискам. А евrorезиденты вызвонили журналистов. Мне приходилось встречаться с Максимом Резником. Поскольку я выступал в прессе против навязывания обществу гей-культуры, против гей-пропаганды организаторы молодёжного питерского полит-клуба пригласили меня три года назад поучаствовать в дебатах на тему «Должны ли российские партии бороться за права геев и лесбиянок?».

О необходимости борьбы политпартий за права содомитов активно и с энтузиазмом говорил Максим Резник, против - выступали помощник депутата городского ЗАКСа Анатолий Артюх и автор этих строк. Понимаю, дети, старики, инвалиды нуждаются в дополнительной защите. Но почему партии должны бороться за права какой-то отдельной группки. Ведь Конституция РФ, ст. 19, говорит о равенстве всех перед законом и судом. А геи и лесбиянки имеют в России абсолютно равные со всем населением трудовые, социальные права, возможность получения медобслуживания, образования и т.п.

Думаю, не случайно депутат Резник, пафосно призывающий собравшихся к «созданию антивоенного комитета», фактически защищал пришедшую к власти в Киеве фашистскую хунту. В защите им геев и лесбиянок, а затем в защите бандеровцев-сионистов усматривается определённая последовательность. А возможное присутствие на мероприятии 2 марта «сексменьшвиков» тоже закономерно. Все помнят, как они агрессивно навязывали свои «ценности» российскому обществу. Их тоталитарное мышление – благодатная почва для развития нацизма (фашизма).

Гомосексуалисты стояли у истоков германского нацизма. Вспомнить хотя бы Эрнста Рема – сподвижника Гитлера и руководителя штурмовиков СА, который был открытым геем. Профессор Лотар Махтан, автор исследования «Тайна Гитлера. Двойная жизнь диктатора», считает, что Гитлер и Гесс, известный в нацистских партийных кругах как «Чёрная Эмма», были любовниками. О «задавленном» гомосексуализме Гитлера писал Леонид Млечин в своей книге «Самая большая тайна фюрера». Известны слова Максима Горького: «Уничтожьте гомосексуалистов - и фашизм исчезнет». Гомосексуализм и нацизм (фашизм), а также старший брат фашизма сионизм, разные грани одного процесса, который можно назвать античеловеческим. Не надо этого забывать. Так зачем же вести людей в русло этого процесса?

15 марта в центре Москвы была организована ещё одна «антивоенная акция». Она собрала около 3 тыс. человек. Возможно, количеством опять помогли геи и трансвеститы Среди её участников - депутат Госдумы Дмитрий Гудков, музыкант-демократ Андрей Макаревич, «оппозиционер» Борис Немцов, лидер движения Солидарность Илья Яшин и другие. Они выступили против присоединения Крыма и против ввода российских войск на полуостров. «Очень не хотелось бы проснуться завтра в стране, которая находится в состоянии войны со всем миром», - заявил Макаревич. Видимо, музыканту хочется проснуться завтра в

оккупированной стране, оккупированной просвещенными американцами или европейцами.

Прошёл аналогичный «антивоенный» сход 15 марта и в Питере у Казанского собора. Среди пришедших оказались депутаты ЗакСа Борис Вишневский и Александр Кобринский, уполномоченный по правам человека в Петербурге Александр Шишлов. По сообщениям журналистов, на этом мероприятии также отметились представители сексменьшинств. Вот так российские евролибералы поддерживают украинских сионофашистов. Как говорится, рыбака рыбака видит издалека.

5 марта Заксобрание Петербурга принимало обращение в поддержку действий руководства России по защите граждан Украины и возможному вводу российских войск на её территорию. Против проголосовали яблочники – Григорий Явлинский, Александр Кобринский, Борис Вишневский, Ольга Галкина, Вычеслав Нотяг, тот же Максим Резник, справедливоросы - Сергей Трохманенко, Марина Шишкина. Не голосовали справедливоросы – Вячеслав Бакулин, Алексей Ковалёв, Ирина Комолова от КПРФ и Евгений Марченко от едросов.

А вот протестов и возмущений беспределом фашистов на Украине со стороны еврейских организаций России не слышно. Их руководители часто пишут громкие воззвания и заявления в правоохранительные органы, когда в России появится статья или книга, компрометирующая, на их взгляд, евреев.

Бандеровцы же призывают вешать жидов и москалей. Да и не только призывают, бьют и убивают. Так почему же еврейские организации не выступают в защиту простых евреев? Или это не входит в их планы? Почему молчит гр-н Швыдкой, боровшийся с надуманным «русским фашизмом»?

6.12.2006 года на встрече с руководителями партий Владимир Путин говорил: «...противодействие экстремизму – это не только задача государства, хотя, конечно, государство в первую очередь должно реагировать на проявления подобного рода.... Здесь нужны консолидированные усилия политических партий, других общественных организаций, всего гражданского общества, всех граждан страны». И наша общая задача не потакать сионофашистской хунте на Украине, а консолидировать свои усилия по активной борьбе с этим античеловеческим явлением.

Андрей Антонов,
Ленинград-Петербург

СИОНОФАШИСТЫ В КИЕВЕ И ИХ ПОСОБНИКИ

Послан vadmin - 27.05.2014 13:20

В КИЕВЕ ОБЪЯВИЛИ ЛИДЕРА ХУНТЫ. ЭТО - ПАРАШЕНКО

<http://makeevdon.ru/images/fbfiles/images/parasha.jpg>

На Украине подводят итоги свободных выборов. Свободных от реального выбора между кандидатами на роль президента. Действительно, всех здравомыслящих кандидатов лишили возможности в ходе предвыборной компании излагать свою точку зрения, били, преследовали. СМИ работали только на сторонников евромайдана.

И вот после мероприятия, названного «украинские выборы», объявили, что новым президентом Украины избран олигарх Парашенко. Кто-то скажет, что ошибся с фамилией. Но хотя и пишется эта фамилия, как «Порошенко», произносится-то она -

«Парашенко». Так что, думаю, не ошибся. А от какого слова происходит эта фамилия «Парашенко», полагаю, читателям разъяснять не надо. Всё ясно и без комментариев. Не будем лукавить, а будем писать эту фамилию, как она произносится.

Ибо её произношение раскрывает подлинное содержание носителя фамилии и его поделщиков.

Ранее данный украинский миллиардер-политик, 1965 года рождения, как один из богатейших евреев с состоянием в 1,65 млрд\$ входил в израильскую версию журнала «Форбс». В СМИ приводилась ещё одна фамилия этого магната - Вальцман. Его называют и одним из спонсоров майдана.

Сразу после выборов Парашенко заявил, что антитеррористическая операция кардинально изменится, будет более эффективной, более короткой. Кардинально изменится оснащение, условия оплаты. Таким образом, рейхслайтер киевских сиононацистов ещё раз озвучил свою позицию – задавить волеизъявление жителей Луганской и Донецкой областей (Новороссии), продолжить артобстрелы мирного населения и указать всем донбассовцам предназначенное им место.

Место у параша. Именно термин «параша» соответствует содержанию киевской хунты. Не зря же так показательно звучит фамилия её предводителя. Но вряд ли жители Новороссии захотят жить у отхожего места.

Андрей Антонов,
Ленинград-Петербург

=====